



чались еврейским биржевикам, уронил курс бумаг. Впрочем, нужно сказать, что ролли на бирже главным образом там, где их очень мало или почти совсем нет. В Лондоне и Вьенне биржа петербургская биржа начала успокаиваться и курс ренты, уроненный до 67 руб., вновь поднимался до 69 руб., хотя и этот последний курс бесмыслен. Мы убеждены, что курс быстро поднимется, так как население встретило роспуску Думы не только спокойно, но с великою радостью. Отчасти это объясняется бирже-еврейско-биржевой труду, на котором, впрочем, можно хорошо заработать.

В Одессе не спойно. По сведениям телеграфных агентств, там на окраинах три раза начинали погромы, велась перестрелка с еврейской самообороной и еврейские предводители бежали в центральную часть города под защиту войск. Генерал-губернатор и градоначальник энергичными мерами прекратили возмущение населения и вызванное возмущением население. Как передать «Русская Речь», дело было так. Вечером 7 июля по Прохоровской улице шел дождливый туман, раскваторившийся в Одессе в туман. Улица эта почти исключительно населена евреями. Непознанные евреи сначала стали еще гудеть, а когда они не отступили, то стали бросать в него камни, затряса бросали огромные толпы евреев, которая бросалась на несчастного казака. Он был вынужден поехать и потом вернуться собственной шапкой. Это зрелище вызвало озлобление среди казаков. Но они с честью выдержали своего товарища и сохранили дисциплину.

Однако на Молдаванск и других предместьях возмущенное население поразительно стало и несколько десятков. Затянут телеграммы сообщая туго о какой то перестрелке с вооруженной еврейской самообороной, которая, как оказывается, все же осталась в Одессе! Градоначальник генерал Карпович только теперь потребовал выдачи оружия, назначив три дня. Генерал-губернатор Кудрявцев привел равнина и еще нескольких евреев, указав на опасность, вызванную убийством казака, указав на ложь и возбуждение, которое свел еврейская революционная печать, и требовал, чтобы сами евреи употребив усилие для обуздания разнузданной и преступной части одесского еврейства.

Не ясно, подыскивают ли эти слухи, но если бы генерал Кудрявцев слышал убийств потребовал от самих евреев возмездия убить и наказать 100—150 тысяч штрафа, то это было бы гораздо выгоднее.

По сведениям, получившим из Одессы вчера, полиции и войскам удалось локализовать возмущение. Тем не менее, этот ужасный случай, как и все предыдущие события в разных местах, и близкой угрозы погрому доказывают, что власти должны повсюду принятые за такое эпическое представление еврейских революционных организаций и взять разнузданное молодое еврейство в жесткие тиски; а в случае повторения преступлений карать суровыми штрафами родителей, домохозяев и члены еврейских обществ. Только таким путем удастся прекратить ужасные преступления, и предупредить кровавые столкновения. Население быстро успокоится, когда оно увидит строгий мир и энергичное преследование преступников. Эти меры будут благоприятны для самих евреев, которые в настоящее время терроризированы своими же буддистами, анархистами и другими бандами, платя им дань и уравнивая их со страхом.

Отзыв польской газеты о роспуске Думы. Обращая внимание читателей на прекрасную статью старшей консервативной польской газеты «Слав», выходящей в Кракове; рекомендуем эту статью и внимательно почитать. Истинная газета мы еще не получали. Вот эта статья «Слав».

Если бы во всем том, что в течение около трех месяцев говорилось в Таврическом дворце и что русский народ уже принимал «с восторгом», к чему в Западной Европе прислушивались с тревогой и недоверием, была бы хотя бы часть правды, то вера в Россию должна была бы возникнуть революция. А сегодняшнее утро было бы свиданием великого столкновения между «старшими» войсками, сохранившими верность Монарху и «арией», послушавшей призывы парламента. Это столкновение столь уверенно предсказанное «депутатами» Думы, должно было бы, наконец, решиться, и в Петербурге будет править губернатором, кто будет хранить ключи от казны, кто будет утверждать или отменять законы, и кто будет охранять безопасность и имущество всех частных лиц. Если Дума в своих рассуждениях не отказалась от всех правых политических агоний, если она руководилась сколько нибудь опытами других народов, если, по словам депутата Сивухина, она не летела с завальными глазами по рельсам, продолжая идти в бездну, то она должна была бы видеть, куда она стремится, должна была бы сообразить, какими она будет обладать силами в момент решительного столкновения и думать ли отныне в великой междуусобной войне побед. Но Дума повинуясь безграничной, неистребимой в нынешнее время глупости, если допустить мысль, что она в течение трех месяцев работала изо дня в день, работала систематически и упорно с целью вызвать великую и кровавую битву, не отдавая себе никакого отчета в этой работе! Если она действительно была так легкомысленна и каждый день вымывала противника на бой, совсем не думая о том, что бой должен состояться и привести к побед, то какова она, такая Дума, какова и те, кто призвал ей свои надежды... Кто в России обещает преступным землям отобранным от семейств, окружающих Монарха, от людей занимающих выдающиеся посты в войсках и правлении, кто неустойно оскорбляет министров, извлекает из их исповедательной власти, кто в минуту наибольшей разнузданности захватывает и развивает анархию, желает открыть все тюрьмы и объявить народу, что он один за всех, не один «тогдашняя» уже не пойдет на выслушание, тот должен хорошо знать свои силы, должен знать, на какое число генералов они могут рассчитывать, сколько войск за собой повлечь, бригады и дивизии, которые по призыву генералов возьмут немедленно за оружие!

Роспуску Думы, связанный с уважением, что новая сессия начнется только в будущем году в конце февраля, является страшным ударом революции. Ты, которые ушли из нас мыслью, что в ближайшие месяцы она станут рядом с первыми парламентами собрания в Версале, неожиданно оказались в ближайшем соседстве с кратковременным сеймом в Кремле! (Одна из жеманх поименованных революционеров 1848 года из Австрии). Унижение и поражение несказанно. От такого поражения может спасти одно только средство, это средство революция и при том революция победная. Дума же, которая «права в революции», должна представлять, тревожа Парсый дворец, разжигая страсти без удержки в том, что она может привести свои угрозы в исполнение, сама себя обречена на ту судьбу, которая ей выпала. Зарядил залас обраный в Таврическом дворце—это призыв для всех тех лиц, которые пришли и грохали с трибуны парламента. Вторым ударом для революционеров является назначение Столыпина. Видя на него же Дума направляла все свои самые сильные удары. Да ораторов, жаждавших славы и популярности, Столыпина ведь являлся символом беззависти, насилия и жестокости. Два дня всего до роспуска Думы, профессор Щепкин, представитель Одессы, угрожал Столыпину, что если извержения существующего строя он привезет его в суд, как министра внутренних дел за превышение власти.

Министр Столыпин, впрочем Щепкин, среди думских рукоприкладцев, выступил за открытую борьбу, он хотел бороться с убеждениями свободными и великими революционными движениями. Показавшая молк доверителей желает ему поражения в этой борьбе и «моими устами» представляются ему это поражение. Несказанные вещи рассказывал Дум г. Щепкин о Столыпине; он изображал его упрямым глупцом, который только потому был великим черноморским порть удерживать военное положение, что генерал, предложивший это положение в Одессе—его зять. Дума самавала эти речи, но за то сегодня не услышит уже ни одной речи, а г. Столыпин назначит председателем кабинета министров.

Гайда, вспоминается «Слав», на ту анархию, которая теперь разрастается в России, которая разнуздывает все, которая, как взорванная бомба, заражала армию, земледельцев и промышленность, школу и домашнюю жизнь, мы не можем не верить в возможность объединенной революции против правительства. Общество раздвигается взаимной антипатией и завистью и истерически разстроено. Эти явны подготовили освобождение движение, русский «анархизма». «Освободительное движение» сопряжено постепенно основы прежнего порядка, разрывая связь прошлого с будущим, искоренило язык сердца в ру в овлаивающие превращения и отвратительные. Время пришло, и либералы вдруг убедились, что заветы сликноты далеко. Россия деморализована и анархична, но не годна для революции. И то, что с появлением анархии являлось немощью правительства, являлось также и немощью Государственной Думы. Ведь роспуску Думы вовсе не вызвал заветы Столыпина, или Тренина. Роспуску являлись более глубокими причинами, таившимися в самом организме Думы.

После потери Порт-Артура энергия и сила авторитарного правления в России вызвала сомнение; необходимость заставить Монарха и его советников сделать пробу и уредить новое правительство, способное свои силы и пользующееся доверием народа. Это было месяцев и предположением Думы. Миссия была совершенно неудачной. Народ не успеловая союзники Думы, а Дума, размысливая беззастенчиво против правительства, не ставилась средствами: она раздувала пожар, не обращая внимания на то, что отныне усилится общую разнузданность. Очень часто, заканчивая «Слав», говорились в Думе о зрелищем конфликта, часто играли там угрозами, обращениями и в правительству, и в царствующей династии, предвизи возможность того, что Дума разгонит. Истинный же день отрывания перед Россией, что назвала Дума в случае ее разгона, что свирепела за ее угрозы. Видя в России, как и во всем мире, является обязательным правилом, что революция не дается «да шутки».

Петербургские настроения.

VIII. П. А. Столыпин—вот имя, на которое сосредоточено сейчас внимание всей России и даже мира. Еще почти совсем молодой человек, он в бурную эпоху, переживавшую Россией, поднялся на высоту власти, впервые соединив в лице своем посты министра-премьера и министра внутренних дел, при том в такое время, когда Государственный Дума перестали функционировать в 7/8 их деятельности. Словом, теперь, когда на лицо являлось только исполнительная власть, она мощи и полнота этой исполнительной власти сосредоточена в руках П. А. Столыпина.

Разумеется, велико должно быть доверие и вера в того человека, которому в смутное время вверяется огромная власть. О г. Столыпине у нас мало кто знает. Поэтому и считая своей обязанностью познакомиться с читателями частью тех сведений, которыми и нью об этом человеке и о тех обстоятельствах, при которых он поставлен во главе правительства.

Прежде несколько летних-биографических данных. Петр Аркадьевич Столыпин происходил из старинной чистопольской дворянской фамилии. Отец—земледелец. Служил в войсках посредником и председателем съезда мировых посредников в Копенгоген уезд, по чем чего был военным уездным предводителем дворянства. Затянул был назначен саратовским губернатором. В октябре прошлого года ему было предложено принять портфель министра внутренних дел в кабинет г. Витте, но он решительно отказался. В апрель нынешнего года предложение это было повторено, но П. А. Столыпин вновь отказался и принял пост министра только по особому настоянию Государя.

«Нов. Времене»,—сторонник реформ; но как русский патриот, при том хорошо знающий Россию, а в качестве губернатора и министра, хорошо изучивший характер «освободительного» движения, он решительный противник революции. По общему отнашению к ней, он человек широко образованный, весьма энергичный, смышленый и решительный, но в то же время в высшей степени корректный и спокойный. Вообще его характеризуют, как патриота-либерала и человека с большим характером, что в наше время является положительной характеристикой. Наконец, могу сказать, что П. А. Столыпин—своя нога до головы деятелем.

Я специально интересовался вопросом об отнашении г. Столыпина к бывшей Государственной Думе, к ее членам и к политическому движению. По этому поводу мои собеседники говорили, безусловно П. А. Столыпин стоял решительно за роспуску Думы и против надвигавшегося министерства, как и вообще против уступок кадетам. Столь же решительно он стоял против анархизма, горячо доказывая, что это вызовит в стране анархию и кровопролитие. На «освободительное» движение он смотрит отрицательно и по главу угла всей своей правительственной политики ставит решительное стремление к созданию твердой и справедливой власти и к водворению в стране порядка. В этом отношении представляется решительная борьба с революцией по всему фронту. Находить, что в сателитских выборах сподобится в стране возвратиться. На выборах же правительство, имея определенную и широкую программу и опираясь на эту программу и на умирительные группы общества, рассчитывать имеет совершенно другую Думу.

Узнавая качества П. А. Столыпина, как человека и государственного деятеля, судаясь на его весьма популярном в правых сферах. Приехав в Петербург, и сразу увидев, что это—восходящее светило. Ему вверяли и на него возлагали надежды люди разных партий. Нам не соглашались помириться даже те же кадеты правого крыла, которые не стремились к портфелю. С другой стороны, и от людей советных «правых» и слышал желанье видеть г. Столыпина во главе правительства.

К этому присоединились еще и некоторые обстоятельства. Во-первых, И. Л. Горемыкин затолтал возмущенным на него тяжким бременем «власти и указывал на необходимость более энергичного и молодого председателя совета министров. Во-вторых, в высших сферах единодушно пришли к сознанию о необходимости, в видах усмирения и централизации власти, дать председателю совета министров портфель.

По этому поводу 3 июля один из высших сановников говорил мне: —В октябре мы стояли за то, чтобы председателю совета министров не являлся портфель, но теперь это необходимо изменить. Тогда, по особым причинам, мы боялись сосредоточения в руках премьера слишком большой власти. Теперь—совсем другое дело, теперь это необходимо.

Все приведенные обстоятельства и соображения и привели к тому, что П. А. Столыпин поставлен во главе правительства. Мало и впрямь, что г. Столыпин прилагает энергичные усилия, чтобы в пределах законности водворить мир и порядок, поднять великую буржуазическую экономику в деревне и в городах, на дель и в значительной слои.

Пора, давно пора покончить с анархией! Изумительная родина устала от безумия абстрактных «освободителей», она жаждет мира и порядка!

Вся многоголосная Россия будет благодарить П. А. Столыпина, если ему удастся возродить твердую правительственную власть и водворить в стране порядок. А. Савенко.

Сегодня, 13 июля, в 11 1/2 часов утра, в Киев-Софийском кафедральном соборе будет совершено Флавианом благочинным митрополитом Флавианом благочинным митрополитом по случаю образования Высочайшим указом от 9 июля. Литургия же пред митрополитом совершит преосвященный Никонтий епископ Киевский. Назвал литургия в 9 1/2 час утра. В протях Киевских храмах такие же мессии будут отслужены в ближайшее воскресенье, 16 июля.

Э. Ф. Горемыкин, бывший Киевский окружной военно-медицинский инспектор и главный военно-полевой инспектор Маньчжурской армии, назначенный непременным членом военно-медицинского учебного комитета.

Изъятие министром Монархической партии сообщая, что по 11 июля вновь поступило газету от 49 пай, что на 81 пай, что с прежними записями составляет 150 пай по заявлениям 81 подписчика. Такое движение подписки дает надежду на осуществление в недалеком будущем этого благого народнопросветительного дела.

Врушение поезда. В час ночи, на 12 июля, на 47 верст южнее подвальных дорог, вблизи Бердичева—Житомир, товарно-пассажирский поезд № 8 потерпел крушение. Работно 9 грузных товарных вагонов и один пассажирский. Пассажиры не пострадали. Машинист поезда № 8 и его помощник при крушении получили ушибы. Причиной крушения пока не выяснено.

Только правдой. Только правдой, вложением всех тех событий, которыми окружает нас в настоящую минуту, а по той долей, которой наполнена революционная печать. Эта доль, которая не успевала, а посланная страсти народа, возбуждала одну национальную страсть другой, господствовала даже в Государ. Думе, что таинным образом и послужило объяснение или исчажием фактов не может послужить в применении духа национальности. Шаг в этом направлении должен быть сделан с нашей стороны. Только мы своим всем можете оказать влияние на ту часть населения, которая не желает успокоения. Мы же принимаем и примеем все меры в том, чтобы не было кровопролития. В наших руках находится оружие, которое в руках партий и взглядов на национальность, а стоять на стороне права и порядка. Но не забудьте, что время не ждет, есть еще народ, который не может относиться безразлично ко всем происходящим событиям и оскорбление которого может повести к самым нежелательным результатам. Распространение слухов о том, что погромы организует правительство—это ложь и клевета. Ни я, и ни один из моих ближайших сотрудников не можем ринуться на подобие, ибо спокойствие как города, так и всего края, составляло нашу прямую обязанность. Если же наши административные чины и не проинкают вникать в эти взгляды, то не надо забывать, что они ближе стоят к народу, они выжили из того народа, который близко чувствует и на себя испытывает все переживания. Я приглашаю вас как представителей более благомыслящей части еврейского населения к просьбе посылать на ту другую часть, которая не старается мирным путем продать процветание нашего отечества.

В заключение своей речи командующий войсками упомянул, что некоторые высказывались против продолжения военного положения и за необходимость снятия его. Между тем, сподобится в городе объявление именно существование военного положения. Не будь его, трудно было бы рассчитывать теперь на поддержание порядка, когда страсти так разгорались. В общем же, командующий призывает всех к установлению мира, сказав, что если невозможно думать теперь о взаимной любви, то, по крайней мере, можно стремиться к миру и согласию.

Зернение матроса-матеника. 11 июля городской Жуковской полицейской участка Гаряков задержал показавшего ему подозрительным неизвестного человека, который назвался кр. Иванов. В виду того, что задержанный не мог документально удостоверить свою личность, городской доставил задержанного в местное отделение, где задержанный назвался радником 6 роты 31 Черноморского флотского экипажа Алексеем Ганюком, 24 л., бывавшим в Севастополе с крейсера «Дунай», где он содержался арестованным, как один из участников бывшего там мятежа.

Ложные телеграммы. В погудные время в газетях, как уже не раз сообщалось, стали часто появляться телеграммы, будто бы посланные различными крестьянскими обществами на имя членов Государственной Думы. В этих телеграммах выражается благодарность депутатам за поддержку, оказанную крестьянам, и содержится просьба продолжать с помощью энергией настаивать на отуждении земель в пользу крестьян. Расслабленным, произведенным местными властями, почти всегда, однако, выясняется, что эти телеграммы посланы без ведома тех, чьи подписи под ними указаны.

Теперь «Россия» производит еще два приема: 1) посланная будто бы крестьянами и Иванью Уманского уезда члену Государственной Думы С. Т. Тарану телеграмма, в которой сообщается о том, что между «Гомокии» и «Иванью» уже благодаря за все крестьян; 2) посланная 22 и 23 августа на имя членов крестьян М. Бульво, Уманского уезда, телеграмма на имя членов Государственной Думы Шохова и Френкеля, по которой оказалась составленной без участия общества крестьян упомянутого местечка.

Платовые рабочие. Как известно, на Васильевской ярмарке в Гонеле, в январь месяц, большая затруднения при совершении сделки на дикровской славной дель представляла возможность забастовки платовых рабочих, в виду обихих крестьянских волнений, почему многие сделки совершенно не состоялись. Но заведенному порядку условия рынка благоприятствовали тому, что работы, обыкновенно, еще с осени дается крупный задаток, а несвое выдается почти все деньги вперед (их оставляют рабочие семья). При расчете же осенью рабочему приходится получить лишь небольшую доплату. При нормальном течении дель сила договора с абсолютным исполнением «общая честность» заставляет рабочего исполнить свои обязательства исправно; во настоящее же время, при ослаблении всякой власти и в виду возбужденного агитаторами-революционерами крестьянства, казавось, обязательство платовых рабочих будут нарушаться. Между тем, на дель в текущее лето ничего такого не оказалось, и рабочие платовые исполняют свои обязательства по прежнему. Причина этого характерного и весьма поучительного явления заключается в том, что революционная пропаганда совершенно не проникла в среду податных крестьян, и в то время, когда приходится встречаться с этими крестьянами, которые весьма трудно попадают в среду платовых рабочих, почему и пропаганда среди этих последних совершенно отсутствует, а принятые рабочими обязательства выполняются вполне исправно. Даже еврей атеоспромышленники удивляются такой исправности платовых рабочих, среди которых до сих пор не было никаких забастовок и незаконных требований. Это, конечно, неслучайно, откуда идути все наши селекционные агитаторы и волнения: очевидно, они идути со стороны посторонних агитаторов, и там, куда эти последние не проникают, среди рабочих, как и сельских крестьян, еще остается тихо и спокойно.

Двойное убийство. Вечером, 11 июля, подмостеря сапожничкой мастеровой Баранова, поименованной на Безавоиской ул.

братий Андрей и Владимир Гарякуша погубили в мастерской расцвет и ово погубили отравлением долей. В 12 ч. ночи, когда подмостеря проходила по Губчинской улице, их встретили трое неизвестных людей, которые сразу набросились на Гарякушу и стали наносить ему удары ножами в область груди. Раненые стали кричать о помощи и неизвестные заумывали раненых брызжками. Когда на ярены раненых сбавлялись люди, то оба Гарякуши были уже в предсмертной агонии и через несколько минут они умерли. У погубивших оказались раны, проникшие в сердце. Трупы убитых братьев были отпавлены в анатомический покой при Александровской больнице. Через несколько часов после описанного происшествия погубивший был задержан по подозрению в убийстве Гарякушу молодой парень, личность которого еще точно не установлена.

Помертвоания. В погуб погубившей г. Шаранин поступила погубившая в редакции «Киевлянина» от «забывающих» лица: Е. Г. Литвиненко 5 руб., от правящего О. Ф. Гещенко 10 р. Всего с прежними 95 руб.

Кр поименованной во вчерашнем номере «Киевлянина» заметке под заглавием «Семейная драма», в настоящее время являясь долей, что ранее писавший Николай Милославский своей женой Еленой, оказалась смертельной и по ночам на 12 июля Еленой Милославской по приходу в сознание умерла в Александровской больнице. Мудал-убила, погуб совершив преступление, лишился из яростности шабля и записки о совершении им преступления, после чего он был арестован.

Несчастные случаи. Вчера утром, на углу Александровского спуска и Боричева тока, служащий городской железной дороги Евтихий Киричек по неосторожности привалился к близкому поезду вагона и получил перелом берцовой кости и ушибы таза. Пострадавший отравлен был врачом скорой помощи из Александровской больницы.

Вчера, в д. № 25 по Михайловскому переулку, дьяк, обманывая себя самоваром по неосторожности ребенок 3 1/2 лет Григория Репоцкого. Малыш получил серьезные ожоги таза и лица.

Промышленник по губернии. Незадолго вечером помощник экономки фермы Скарбной, Корпусского имения святитавиша князя Лопухина Демидова—Одольский, посыл в объявление отказать Николаю Николаевичу Самойленко и Ивану Васильевичу Самойленко в урочище «Озеро» (Киевского уезда). Агута в 12 ночи в околице являлся один Самойленко и заявил, что его товарищ Васильев забит крестьянами, напавшими внезапно своей остью на него. Одольский разозлился и отпустил Николая и Ивана, но в течение состояния был принужден в околице. Через несколько часов Васильев умер. Ким именно причинены были смертельные побои покойному, не выяснено.

Недавно ночью в г. Бердичеве полицейский участка Костюк задержал агитатора Иваня Засеко, как с собой трех крестьянских стражников Соросату, Прохорука и Кучера и отравился с ними на роковую ночь, записавших тайной продажей вина. Покончив с розниками, которые однако, не убедились, выдвинулись со стражниками возвращались домой. На обратном пути их встретил большая толпа крестьянских парней, которые стали бросать в стражников камни. Один из стражников выстрелил в воздух, после чего парни еще с большей энергией бросались на полицию; двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

Двое из стражников и надсмотрщик убегали, третий же стражник Соросатка был задержан толпой и сильно избит. Вскрыт покойный был установлен, что в означенном являлись приняла участие 7 крестьянских парней М. Самородка, Бердичевского уезда.

«Бирж. Вид.» избранную блугу части: рассказывают анекдоты, относящиеся к роспуску Думы.

Первым о роспуске Государственной Думы в Киеве Думу узнали... закон и сторона думского ресторана.

В три часа утра из разбулды и предвзвонил неведомо откуда и уловил вуюлины и ресторанный принадлежность. На немом являлся он называется «закуривающий» ресторана. С этой эвакуации начался и роспуску Государственной Думы.

Посад этой интересной лавино-ресторанной подробности следует часть патента: Таврический дворен снаружи—я приехал туда в первом часу дня—проходящий драмы печатать. Вст в ворота из нов вавидуми были заперты на замок. Думой в одну, ножд картриджа, стояла два полицейских офицера, околоточный и три городовых. Публика почти выжила. Войска не видно, за исключением городовых, как как раз в это время являлись караул.

В это время подошел депутат Сидельников. —Не пускают? спросил от полицейского офицера. —Нету. —У меня такж пальто осталось. Оно ити нуно. —Вы—член Дум? —Да, Сидельников. —А где вы пальто? —У тождя швейцаря спросите: он знает. —Офицер посыл в городовой в тождю швейцаря, и пальто «закуривающий» было доставлено неперискованным. Минутить депутатский одежд был налицо.

—Что же вы теперь предпримете? спросил г. Сидельников. —Видно будет. Пока—слава Богу—пальто хоти вернуть. —Но, видя, такж могут быть в вас писма, телеграммы, документы? —Должно быть, вернуть чрез участника. —Городовых, посылать, посылать, и ушли. —Внутри здания чистота погубно: еще один извлеченный застеленный и присекающий, к нему поименования проводили мертвые печатание. В застеленный—на депутатских поименованиях лежало бумага, карандаш; на поименованиях лежало место—новости о порядке дня послуживших в Думе. Являл еще отиный от исторической документа.

Швейцар Дум с уайской утешений говорит: —Ничего, господа, слова събудет. Поименования—не распустят, а не возмущаются—идея покажет себя домом. —Репортер побывал и в надзетном лабу: —В лабу как-тождя народу мало: человек десяти-пятнацать. В час дня только начали падать пождити. Встречу члена Дум Ледяникова. —Что же теперь? задал стереотипный вопрос. —Не знаю, ничего не знаю, отименить этот талантливый оратор.—Это такж неслучайно.

Мы растались. Я пошел в Шпалерную. У ворот казарм, немолку от Таврического двора, стояла часовая-гусары. На Завальном—наваристый. Выглянул во двор: такж, на возмущении стояла армия и являлись солдаты. Войска была наготове. И немолку вспоминались митр пуглы зал Государственной Думы, где не было ни одного из тех «лучших людей», которые еще так недавно, всего десять пождити тому назад, при утешении являлись отрядами отрядами толпы, возмущались все Шиняев дель Петровых. Два с половиной месяца прошло, и на Шпалерной—пуглы зал Дум в рядом—военные караулы.

Я пробыл по горозу. Нигд нете не только толпы, но даже кулаки народ не сохранились. Приехал ли это о чрезвычайной охранный? Или никто не знает о немолку особыи? А может быть, да русского народа и солдаты, и роспуску Думы—события одновременно немолку.

Моя мена проина два дня. Отигити являлись на гармошке несуюду являлись. Заграти-ли ои? Вечером народный лабу был переполнен. В Петровском парке бездна гуляющих рабочих.

Эти эти рабочие! Думу распустили, а они гуляют и веселятся. Ити членов Дум о роспуске ей первым узнали пождити 5 часов г. Поточий, вытисший слухи слав с правительством. Графу телеграфировали эти являлись дель Петровых. Вызванный граф поименования в Государственной Думе, где застал еще заключительные прения в совете автономности.

А. Р. Ледяников заминалх блестящую роль, в которой принимал единичношенические перемены. Приехал ли это о чрезвычайной охранный? Или никто не знает о немолку особыи? А может быть, да русского народа и солдаты, и роспуску Думы—события одновременно немолку.

Ити членов Дум о роспуске ей первым узнали пождити 5 часов г. Поточий, вытисший слухи слав с правительством. Графу телеграфировали эти являлись дель Петровых. Вызванный граф поименования в Государственной Думе, где застал еще заключительные прения в совете автономности.

Ити членов Дум о роспуске ей первым узнали пождити 5 часов г. Поточий, вытисший слухи слав с правительством. Графу телеграфировали эти являлись дель Петровых. Вызванный граф поименования в Государственной Думе, где застал еще заключительные прения в совете автономности.

Ити членов Дум о роспуске ей первым узнали пождити 5 часов г. Поточий, вытисший слухи слав с правительством. Графу телеграфировали эти являлись дель Петровых. Вызванный граф поименования в Государственной Думе, где застал еще заключительные прения в совете автономности.

Ити членов Дум о роспуске ей первым узнали пождити 5 часов г. Поточий, вытисший слухи слав с правительством. Графу телеграфировали эти являлись дель Петровых. Вызванный граф поименования в Государственной Думе, где застал еще заключительные прения в совете автономности.

Ити членов Дум о роспуске ей первым узнали пождити 5 часов г. Поточий, вытисший слухи слав с правительством. Графу телеграфировали эти являлись дель Петровых. Вызванный граф поименования в Государственной Думе, где застал еще заключительные прения в совете автономности.



вца, ший дальнего видения, Лобанов... кресты и кресты на мѣсто вы...

ЕКАТЕРИНОСЛАВЬ. 12 июля. Вь гу... борской тюрьмы открыты подпол...

БЕРДЬ. 12 июля. Вь таможенной чи... новина Пузыресского неизвестные про...

ПАРИЖЬ. 12 июля. «Journal des De... bits» выражает пожелание, чтобы прав...

ТАТА. 12 июля. Вь городскую думу по... ступило заявление безработных трудя...

ПРОСЛАВЬ. 12 июля. Вь сѣв Звѣзди... холмъ совершенно наведен на казенную...

ВНУТРЕННІЯ ИЗВѢСТІЯ.

Вь «Бое. Вр.» помещено письмо на... чальника 4-й стрѣлковой бригады:

М. г. Вь № 85 газеты «Двадцатый... Вѣкъ» помещена ступенная заметка на...

«Среди войскъ одесского гарнизона шир... дуруются въ тысячахъ офицеровъ воз...

Корреспондентъ настоящей записки по... черчиваетъ эти свѣдѣнія изъ прокламац...

По проекту новаго университетскаго... устава, дисциплинарная власть въ уни...

«Временныя министерства, по словамъ... «Стрѣны», сдѣлано циркулярное распоря...

«10 июля въ Одессѣ состоялось похоро... ное убитого толпой 7-го июля на Прохоро...

ведены были ружейные залпы. На похоро... зья присутствовало, по словамъ «Одес...

Чимъ полиціи, производя разслѣдствіе... впамяти въ убійствѣ казака Василія...

Вь рѣшеніи Государственной Думы. Вь... Петербургѣ еще 8 июля утромъ всѣ ст...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Вь стѣ рѣшусь Думы, по словамъ «По... в. Вр.», стала быстро распространять...

Мартыновъ былъ доставленъ на поездахъ... въ 11 ч. вечера въ Михайловскую больниц...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

соглашенія, приемлемыхъ для всѣхъ сто... ронъ. Мексиканскій посланникъ оказалъ...

ПАРОХОДЫ ОБЩЕСТВЪ:

- 1) Киев-Екатеринославской. Откуда: Изъ Киева... 2) Киев-Гомельской. Изъ Киева... 3) Киев-Черниговской. Изъ Киева... 4) Киев-Пинской. Изъ Киева... 5) Киев-Черныбыльской. Изъ Киева... 6) Киев-Могилевской. Изъ Киева...

7) Могилев-Оршанской. Изъ Могилева по воскресеньямъ, вторникамъ, четвергамъ и пятницамъ... 8) Гомель-Витковской. Изъ Гомеля по воскресеньямъ, вторникамъ, четвергамъ и пятницамъ...

Редакторъ Д. ПИХОУ.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Многимъ необходимо! им. хор. п. ур. сауж. парт. русск. и польск. прат. бух. конт. возж., табельн., управл. дом., примац. на дн. др. пох. зан. им. ст. обр. писм. Совская, № 13, кв. 18. В. Маслову.

Горшачья ш. мѣста, им. личн. рекоид. Жаласная, 56, стр. дворн. P11404

Садоводъ (агрон. образов. загранич.) швет мѣста, мош. упр. либн. дѣн. Михайловская, 20, кв. 14. P11403

Преподаватель ст. высш. образован. им. ур. вь гимназ. Волоская ул., 10, кв. 6. В. Ш. № 1-6 P11402

Ревизоръ-бухгалтеръ И. И. Переполюхи. им. ур. вь грестов. 3 организация, контроль, постройка и исполненіе всевозможныхъ бухгалтерскихъ и счетоводныхъ работъ во всевозможныхъ предпріятіяхъ и учрежденіяхъ здѣсь и въ провинціи. Строе со- уроки и совѣты. Киевск. Оручская ул. (Дуляновка), д. № 21, Сербиной, кв. № 2. часъ-10P11013

Кухарна швет мѣста, им. рек. Мало-Васильковск., 4, дворн. P11415

Щенюкъ сестеръ, 6-я ст. черн. шит., ушн. орть, приба., Павловск. пер., 17, кв. 9. Вид. отъ 4-7 час. веч. P11414

Дѣв. 15 л. ш. и. кь реб. нан помощи горн., им. рек. Десятин. пер. 2, кв. Поема. P11413

Горшачья ш. мѣста, им. мѣста молад. дѣн. Павловск. пер., 5, кв. 8. P11418

Одной прсауж. шув мѣста, им. рек. Биб-Буаварт., № 25, дворнн. P11417

Одной прсауж. шув мѣста. Мар.-Вал-гольщеская, 105, кв. 5. P11410

Кухарна однакая швет мѣста. Мар.-Валовск., 100, кв. 8. P11411

Одной прса. шув м. (ст. малѣя. 8 л.) им. рек. Караваевск., 1, кв. 7. № 1-2 P11412

Экстрашо прол. двояка на реинн. коуц. штем. кола. Искан. 13. № 2-10 P11418

Прачна швет мѣста нан полен. работн. Театральная, 3, кв. 32. P11419

СПРАВОЧНЫЙ ЛИСТОКЪ ПЕТЕРБУРГСКАЯ БИРЖА.

Table with 2 columns: Item name and Price. Includes entries like Государственный рынок, Гуссы, Общ. жел. стѣл. и металл. зав., Соромо, Бранск. реал.-шк. мѣст. зав., Путиловскаго завода, Балканск. неф. обществ., Т-ва нефт. пр. обр. Нобель, Нефт. и Тор. об-ва Митташевъ и Ко, С.-Петербург. Част. и Ком. бан., 1-го О-ва пароход. по Днѣпру, Гурляндъ, 1895 г., 1896 г., 1906 г., 1907 г., 1908 г., 1909 г., 1910 г., 1911 г., 1912 г., 1913 г., 1914 г., 1915 г., 1916 г., 1917 г., 1918 г., 1919 г., 1920 г.

ИНОСТРАННЫЯ ИЗВѢСТІЯ

Австро-Венгрія. Со времени разрѣшенія венгерскаго вопроса и въ особенности послѣ сѣзда делегатівъ, напряженіе отношеній между Австріей и Венгріей значительно ослабло, но полного примиренія еще не состоялось.

Принимая делегацию отъ крупныхъ венгерскихъ промышленниковъ, Венгере высказалась въ томъ смыслѣ, что кампанія, податая представителями австрійской нации противъ ввола венгерскихъ продуктовъ, заключаетъ въ себѣ извѣстное приращеніе взаимности. Онъ заявилъ, что поддержка, оказанная этой кампаніей австрійскимъ правительствомъ, имѣетъ совершенно другое значеніе, чѣмъ возмѣнено умовъ въ какихъ-либо вѣсахъ обществъ, которое имъ одно правительство не въ состояніи поддѣлать, что, если австрійское правительство поставитъ въ особѣ благоприятныя условія нѣкоторые виды промышленности, чтобы обезопасить ихъ отъ конкуренціи однородныхъ венгерскихъ, то венгерское правительство придетъ приблудитъ къ такимъ-же пріемамъ. Венгере заявилъ, однако, что не допускаетъ мысли о томъ, будто австрійское правительство имѣетъ такое намереніе и что предложенія, высказанные недавно Венгомъ, могли бы быть истолкованы въ этомъ смыслѣ. Кошутъ выразилъ надежду, что австрійское правительство согласится на заключеніе торговаго договора срокомъ до 1907 года.

Великобританія. При обсужденіи индійскихъ дѣлъ въ пинней палатѣ статсъ-секретарь Джонъ Морлей объявляетъ значеніе индійской политики, при чемъ говоритъ сдѣлующее: намъ нѣтъ дѣла до дѣластныхъ и территориальныхъ споровъ въ Европѣ. Съ сочувствіемъ или безъ него мы наблюдаемъ превращеніе нашей индійской политики въ азиатскую политику, и въ особенности мы заинтересованы въ тѣхъ нашихъ международныхъ отношеніяхъ, которые принадлежатъ намъ въ соприсношеніе съ Китаемъ, Японіей, также какъ и съ Россіей, по сколько она является великой азиатской державой. Въ своей рѣчи статсъ-секретарь называетъ цифры индійскаго бюджета утилитарными и обязательными. Отрицательной стороной сдѣлываетъ, однако, считать цифру военныхъ расходовъ. Тѣмъ не менѣе, при теперешнемъ положеніи вещей имъ планъ Битченера, имъ сопряженныя съ нимъ цифры расходовъ не могутъ быть оублажены. Онъ, статсъ-секретарь, находилъ по этому предмету съ индійскимъ правительствомъ въ дѣлительной перепискѣ. Переходя къ вопросу объ управленіи Индїей, Морлей заявилъ, что Англія сдѣлаетъ продолжатъ своимъ путемъ движеніе по пути преобразованій въ индійской администраціи, однако, безъ впаиванія сѣла и рѣшкихъ перерывовъ. Въ засѣданіи бюджетъ былъ принятъ.

Румынія. Уроно-румынскія отношенія до сихъ поръ не снятыся. Корреспондентъ «Nouvelles Presse» изъ Бухареста пишетъ: въ нѣмѣцкѣ здѣсь вчера имѣлъ студентеское антивоенное митингъ съ постановкою принять сдѣлующій резолюціи. 1) Студенты отираются по всей странѣ, чтобы признать румыновъ въ борьбѣ съ греками; 2) румынскіе граждане объявляютъ душой и тѣломъ быть за одно со студентами въ общемъ дѣлѣ защиты своихъ братьевъ въ Македоніи и дѣлать обещаніе не имѣть никакихъ дѣлъ съ дѣлными греками и ничего о нихъ не покупать; 3) По всей странѣ будутъ распространены памфлеты, чтобы собрать средства для оказания помощи жертвамъ и защиты румыновъ въ Македоніи. 4) Отъ правительства требуютъ, чтобы оно приняло въ гренахъ въ Румыніи энергически репрессіи и оказало бы воздѣйствіе дипломатическимъ путемъ въ особенности и отношеніяхъ правительства въ дѣлахъ болгарскихъ греческихъ шветъ въ Македоніи. 5) Студенты объявляютъ, что не прежде прекратятъ борьбу, чѣмъ будутъ исполнены ихъ желанія.

Италія. Изъ вѣстившихъ пратовъ, нашедшихъ на пароходѣ «Сайнъ», 15 человекъ схвачены. Надѣются, что и остальные будутъ задержаны наперовой, охранительной рѣш.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Америка. Согласно телеграммѣ изъ Санъ-лоза (Твентивъ) въ морѣ на борту прейсера Соединенныхъ Штатовъ «Margherita» подписанъ мирный договоръ между Гватемалой, Сальвадоромъ и Гондурасомъ. Рѣшено состоялось послѣ устраненія значительныхъ затрудненій въ подписаніи окончательнаго договора.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

Италія. Изъ Рима сообщаютъ, что упоминанія французовъ дѣла комиссія кардиналовъ, но желанія паша, вызвала въ Римъ многихъ представителей благо и чернаго французскаго духа, чтобы обездѣить поможеніе, созданное закономъ о раздѣленіи.

ИМѢНІЕ

по близости г. Ломберга, шоссеи и жезальной дороги, 4000 руб. гарантированнаго Правительства дохода въ годъ, по походу сегогодняго раздѣла сдѣлается добровольно на 50,000 руб. Предложеніи принять Пондвѣршій-дѣръ Вадиміръ Маломоскій гор. Жуанскъ (Галиція) 281-3P11407

Лавна отд. Подвальн. пер., № 23 и прод. усадьба. № 1-4P11420

Дворника рекоид. долом. г. Орловъ, зѣвѣ за постр. и устан., либо вахт. др. похл. зан. въ тех. конт. М.-Валовск., 77, кв. 1. № 1-2 1043

Квартира о 4 комн. со службой отдѣлѣ въ пашѣ, шит. отъ 12-6 час. Театральная ул., д. № 3. часъ-10 1042

7 комн. со всѣми удобствами, съ пер. рандой въ садъ въ пашѣ съ 1 августа. Обсерваторскій переулокъ, д. № 5. часъ-10P11405

Окулирую полен., лич. рекоид. Б.-Валовскій ул., № 45, въ лавѣ. P11421

Складъ шветъ открыт. прод. свиной шветъ и пропашн. Крестьянск., 7. часъ-10 1037

Вь наемъ квартира 6 ком., веренія, садъ, ванна, всѣ удоб., близъ баара, трамвай. Кудавскій пер., 4. 1-3 00

Квартира въ наемъ 2, 3, 4, 6 и 7 комн. съ удоб. Уг. М.-Васильск. и Васильскій, № 1/12, стр. швейц. № 10P1041

Бракеразводная дѣла вѣду во всѣхъ конститоріяхъ Киевъ, Лотеранская, 6, кв. 30. В. М. Ломанскій, отъ 5-7 ч. веч. дома. \*9 10P10516

Пріемъ товарн. и домашн. вещей на ХРАНЕНІЕ

Товарные склады въ разныхъ частяхъ города. «Кіевск. Коммерч. Аг-во» ПРѢСТАТНЪ 50. Тел 1551. \* 30-100 12450

Упаковщикъ и перевозчикъ меб. и пр. шветн. С. Лихачевскій въ Киевѣ съ 1884 года. Бобл. Владиміръскій, № 28. Пришлѣть мебѣль на храненіе. \* 51-100P107319

Мѣста упр. им. пошт. Биб. буля., 59, Лавенскій, д. № 6. 2-2 P11396

Полит. 3 кв. оп. реп. шит. ур. Буаварно-Буар, 41, меба, п. 23. П. И. П. 8-8 P11076

Нужень Предл. адресъ: Почтавт. пр. кнж. «Кіевлянинъ» № 1038. 2-3 1038

Дворника швейц., одинъ, съ шт. шит. мѣс., ш. хор. дѣло. Биб. буля., 62-2, дворн. 2-3 11372

«Ольшевичъ и Керъ» въ Киевѣ, Крестьянск., № 5. Специальности: Центрофуги К. Рудольфа и К. Фалькы изъгот. Шувала. Устройство сахарорафинальных отдѣловъ по способу «Гулъвъ, Дикетъ и Вронкильеръ». Устройство телефонныхъ станцій и стѣн. Телефоны Эриксона, Трубомъ Малесина, Всѣмъ «Хроносъ» для зерна, свѣла, углѣ, пелита и пр. Инструменты, Станнн, Сталь, Напильники. Резиновыя и асбестовыя надѣла. Специальный отдѣлъ химическихъ приборовъ и реактивовъ. «Лангензипенъ и К.» въ Киевѣ, Крестьянск., № 5. Центральное Дѣло Товарищества «Шефферъ и Вуденбергъ». Специальности: Манометры, Нирометры, Динамометры. Стетаны, Индикаторы, Регулаторы. Конденсационныя горннкі лучшей кон-струціи. Индикаторы, Вагнны, Франы, Задвижки. Меланія въ большомъ выборѣ. Пожарная труба, насосы, гидравлич. стволы, пельновыя ружья и пр. и пр.

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

На основании §§ 2, 3 и 12 постановления Министерства Путей Сообщения, от 19 октября 1890 года за № 12292, Управление Юго-Западных железных дорог сие объявляет:

Первое, — что поименованные в настоящем объявлении грузы и багаж, неостребованные в установленные статьи 40 и 90 ВЫСОЧАЙШЕ утвержденного Устава Российских железных дорог сроки, назначены в продажу с публичного торга на станции Киев I-й, каковой торги начнется для грузов с 17 Октября и для багажа с 17 Ноября 1906 года, в 10 часов утра.

Второе, — что все грузы и багаж, непроданные на означенном первом торги, будут подвергнуты на этой же станции второму окончательному торгу, каковой начнется для грузов с 24 Октября и для багажа с 18 Ноября 1906 г., в 10 ч. утра, и Третье, — что все непроданные на втором окончательном торги грузы, вследствие несвещения покупателями денег сверх задаточной суммы, будут проданы на той же станции 7-го того же Ноября 1906 г., с 10 час. утра.

Примечание: В виду неразборчивых указаний в накладных фамилий отправителей и получателей, Управление Юго-Запад. ж. дор. ответственности за правильное указание в настоящем объявлении фамилий поименованных лиц на себя не принимает, а потому просит обращать внимание на № накладных станций отправления.

Table with multiple columns: СТАНЦИИ, ФАМИЛИИ, РОДЪ ГРУЗА, Число ящиков, Веса, etc. It lists various goods and their transport details across different stations.

СТАНЦІИ.		№№ по маршруту.	ФАМИЛІИ.		РОДЪ ГРУЗА.	Число мѣст.	Вѣсъ Цук. Фураж.	СТАНЦІИ.		№№ по маршруту.	ФАМИЛІИ.		РОДЪ ГРУЗА.	Число мѣст.	Вѣсъ Цук. Фураж.	СТАНЦІИ.		№№ по маршруту.	ФАМИЛІИ.		РОДЪ ГРУЗА.	Число мѣст.	Вѣсъ Цук. Фураж.
Отправленія.	Назначенія.		Отправителей.	Получателей.				Отправленія.	Назначенія.		Отправителей.	Получателей.				Отправленія.	Назначенія.		Отправителей.	Получателей.			
Почаповка	Бердичевъ	5680	Шпитальный	Бочка пор.	1	120	Бахм. М. Б. В.	Кіевъ.	186	Калаковский	Мука и отр.	1	1230	Лодзь-Кал. В. В.	Кіевъ	6827	Бенисионъ	Кудашъ	Сѣн. часм.	3	1720		
Варш. Ков. Пр.	Вайбродъ	176715	Вайбродъ	Кожи вѣд.	2	2326	Москва М. К.	Нач. ст.	57566	Нач. ст.	Пас. вѣщи	2	515	Александр. В. В.	Там. А-во	55889	Там. А-во	Вум. изъ издѣл.	1	420			
Варш. гор.	Боренштейнъ	108482	Боренштейнъ	Кожи подоп.	5	3315	М. Бур.	Пр.	35639	Синарадиновъ	Вѣщи пѣч.	1	18	Полорадомъ	Бр. Тонетъ	17028	Бр. Тонетъ	Мебель гнут.	1	38			
Крем. Х. Н.	Слапиръ	30182	Слапиръ	Салодков. кор.	1	125	"	"	34854	Карбасниковъ	"	1	23	Гонель Л. Р.	Нач. ст.	68558	Нач. ст.	Новицк. тов.	1	124			
Моск. г. М. К. В.	Бр. Казаковы	82135	Бр. Казаковы	Шетки	2	620	гор. М. Я. А.	"	35404	Магаз. трудъ	"	1	432	Евгатория. Е.	Вашневскій	8444	Згутовъ	Дом. вещи.	1	4			
Роск. . . . .	Каменецкій	1892	Каменецкій	Бочки пор.	2	5	"	"	20224	Гр. Толстай	"	1	20	Новорос. Я.	"	8844	"	"	1	425			
Кіевъ . . . . .	Амтевъ	152964	Амтевъ	Трубы жел.	12	19	"	"	22108	Сардатовскій	Мауфакт.	1	5	Нросъ. М. К. В.	Пр.	8150	Нросъ. заводъ	Сѣн. съ прип.	3	30			
Кіевъ . . . . .	Гольдфайнъ	147669	Гольдфайнъ	Синька	1	32	Вильно Пол.	"	4925	Род. Молд.	Журналъ пѣч.	1	33	Барыш. М. К. В.	"	39717	"	Посула чугуи.	77	2527			
Кіевъ . . . . .	Баксантъ	27690	Баксантъ	Шпагатъ	1	612	Лобзинъ	"	2100	Эльперинъ	Вино виног.	1	215	Москва М. К. В.	Пр.	3869	Маровая	Плутъ дерев.	1	130			
Кіевъ . . . . .	Центр. сѣл.	72887	Центр. сѣл.	Мебель	5	1635	"	"	2101	"	"	1	215	"	"	118306	Галазова	Кожи вѣд.	2	9			
Лодзь Л. Ф.	Вульфсонъ	301798	Вульфсонъ	Шерст. тов.	1	418	"	"	2102	"	"	1	215	"	"	121566	Кротковъ	Ободъ букаш.	6	3620			
Варш. Ков. Пр.	Гернеръ	185008	Гернеръ	Вакса	1	233	"	"	2105	"	"	1	210	Москва гор.	"	92342	Виноградковъ	Антвар. сук.	1	1			
Варш. Ков. Пр.	Гольдвухтъ	165742	Гольдвухтъ	Москат. тов.	1	21	"	"	2106	"	"	1	220	"	"	92726	Сенастыновъ	Мауфактура	1	825			
Винница . . . . .	Учелье	23416	Учелье	Табакъ обид.	1	35	"	"	2107	"	"	1	215	Мос. тов. М. Бр.	"	18244	Бр. Мамонтовъ	Сургутъ	3	524			
Кіевъ . . . . .	Рейманъ	16750	Рейманъ	Клозети. сѣд.	1	28	"	"	2114	"	"	1	3	Моск. г. М. К. В.	"	155702	Гидюсъ	Садры кож.	1	425			
Одесса-порт.	Губинъ	89361	Губинъ	Чай и вѣд. жес.	4	628	"	"	2119	Персилье	"	1	230	Моск. г. М. К. В.	"	131840	Омлина	Вѣщи пѣч.	9	3720			
Струга . . . . .	Гандельманъ	745206	Гандельманъ	Камни прост.	24	4432	"	"	2120	"	"	1	236	Бату тов. Зак.	"	1477830	Зап. Слово	Риетъ очил.	10	65			
Одесса тов.	Нач. ст.	253324	Нач. ст.	(Хлоп. бум. изд.)	1	4	Томашевъ Пр.	"	2122	"	"	1	3	Срѣвилье	"	89016	Гарбонъ	Валоми жел.	5	525			
(По переправѣ)	Варш. Ков. Пр.	176715	Варш. Ков. Пр.	Саго лекс.	2	136	"	"	6172	Ворштейнъ	Шерст. ткань	1	15	Шуя М. Я. А.	"	24788	Алопанъ	Ремниов. сѣм.	45	200			
Кіевъ . . . . .	Бердичевъ	101187	Бердичевъ	Мауфактур.	1	619	Варшава Вр. П.	"	6224	"	"	1	3	Израма М. Я. А.	"	1227	Талаевъ	Игрушки мет.	3	1326			
Александр. В. В.	Шенетовка	55617	Шенетовка	Ремни вер. ш.	3	109	гор.	"	29932	Шейнманъ	Бошески	1	6	Келер. М. Я. А.	"	1415	Кольтугнъ	Игрушки мет.	6	45			
Ровно Пол.	Липиль	15840	Липиль	Конфекты	1	237	"	"	30019	Зайделъ	Шпаны	1	215	Вигула М. Я. А.	"	3180	Морокинъ	Мауфакт.	1	2			
Умань . . . . .	Берестейскій	19194	Берестейскій	Мѣшк. пор.	1	1	Рига Р. О.	"	58016	Мичко	Чугун. маш.	1	59	Туза М. Кур.	"	71400	Моисевъ	Самовары	1	810			
Одесса тов.	Новоселанца	269794	Новоселанца	Орѣхи и раз.	3	410	Петербург. С. П. В.	"	71087	Калбанская	"	1	5	"	"	72645	Ваташовъ	"	1	8			
Варш. гор. Пр.	Роск.	118606	Роск.	Швейн. маш.	5	93	"	"	71555	А. Каспарі	"	1	2	Харьк. г. К. Х. С.	"	11520	Лобарскій	Сепараторъ	1	110			
Вильно С. П. В.	Вильскъ	39987	Мерселевичъ	Печатн. проза.	1	1	"	"	71292	Рабоч. Слово	Газеты	1	38	Харьковъ гор.	"	16719	Гербертъ	Мѣшк. изд.	1	10			
Варшава	Анчевскій	20192	Анчевскій	Блескиты	1	32	"	"	71422	"	"	1	17	Харьковъ тов.	"	129981	Гофманъ	Икорки дер.	1	4			
Чуд. Волыск.	Ганшпертъ	7818	Ганшпертъ	Гальмъ пал.	2	2	"	"	71565	"	"	1	20	Варш. Ков. Пр.	"	197275	Гурелчъ	Галант. тов.	1	123			
Казаинъ тов.	Левковъ	4477	Левковъ	Обувь кож.	1	238	"	"	68243	А. Каспарі	Журналъ	1	133	Бердич. гор.	"	32872	Гробицкій	Клопка	1	1424			
Варш. Бр. Пр.	Волоцкск.	177311	Вернеръ	Ультрамарины	10	1233	"	"	68757	Лилскій	Журналъ пѣч.	1	25	"	"	32312	Табачникъ	Мушк. вѣстр.	1	23			
Дунаев. гр. К.	Цимельсонъ	3912	Цимельсонъ	Сукно тов.	1	127	"	"	69013	А. Каспарі	Журналъ	1	26	"	"	82823	Плямаръ	Часы стѣн.	2	823			
Нопораз. В. В.	Контъ	16858	Контъ	Гаутай мех.	6	320	"	"	69914	"	"	1	23	"	"	32355	Шпанра	Плани лѣсп.	1	530			
Одесса тов.	Каравайтъ	264237	Каравайтъ	Чай	1	128	"	"	44397	Ритгинъ	Посула стѣн.	1	35	Волоцкск.	"	28179	Там. А-во	Вакса	2	13			
Могилевъ . . . . .	Камыньскій	17747	Камыньскій	Камень жерн.	2	80	"	"	28396	Билж. сѣд. Вост.	Кити пѣч.	1	29	"	"	22904	"	"	"	1	15		
Кіевъ гор.	Макозаскій	15498	Макозаскій	Симона снѣжн.	1	20	Петербургъ Н.	"	264150	Новикова	Журналъ пѣч.	1	18	"	"	22197	Швагеръ	(Изолат. фарф.)	1	15			
Одесса-тов.	Вайбуртъ	264752	Вайбуртъ	Муши суха	1	930	"	"	264387	"	Клячи пѣч.	1	20	"	"	"	"	"	"	2	718		
"	"	"	"	(Разн. бакал.)	1	118	"	"	262723	Вильевъ	"	1	10	"	"	22572	Котлицеръ	Мауфакт.	1	3			
"	"	"	"	Мѣшк. пор.	3	610	"	"	261487	Голузинъ	"	2	517	"	"	22198	Фришманъ	Стѣн. посула	2	518			
Ростовъ М. Я. А.	Варшавск.	39922	Варшавск.	Мука карт.	1	5	"	"	260581	Волфъ	"	1	2	Кіевъ . . . . .	Дрокия.	82717	Метиславскій	Мѣшк. пор.	1	225			
Холмъ Пр.	Нимецъ	7368	Нимецъ	Уксусъ вѣн.	2	9	"	"	2604455	Русс. Богатство	"	1	4	Кишиневъ . . . . .	Кат. Духовск.	17977	Бр. Дубинскіе	Вѣщи пѣч.	1	2			
Кіевъ . . . . .	Вор. Город.	164444	Кашъ	Кондитер.	1	420	Мервинъ Х. Н.	Ровно	56	Кат. Духовск.	Паркет. изд.	1	8	"	"	17945	"	"	"	1	212		
Нов. Портъ . . . . .	Костомб. зав.	72414	Костомб. зав.	Клей стозар.	2	8	Варш. Ков. М. Я. А.	"	19668	Топорова	Мѣшк. краш.	1	19	"	"	17867	Гольдштейнъ	Семеконъ	1	1			
Бердичевск. Ек.	Смирновъ	1249	Смирновъ	Платье готов.	1	17	Варш. Ков. Пр.	"	18263	Пехъ и К.	Реали. лѣнт.	1	33	Котъжанъ . . . . .	"	3982	Семеконъ	Кульженко.	Черниль . . . . .	1	1		
Рига Р. О.	Карпачевъ	53202	Карпачевъ	Дом. вещи	1	1	Варш. Ков. Пр.	"	35458	Гельмеръ	Лубокъ карт.	1	25	Кремевск.	"	7680	Киршовъ	Пр.	Трости. изд.	1	122		
Одесса тов.	Корсунъ	265903	Корсунъ	Чай	1	23	Ватка Перм.	"	1010	Маст. Уч. пособ.	Печат. проза.	1	30	Мирновка.	"	8678	Крыловъ	Сукно крест.	2	13			
"	Пегребище	238967	Висоцкій	"	1	130	Москва г. Р. У.	"	2840	Трофимовъ	Печат. проза.	1	1	"	"	8612	Галискаль	Бутылка пор.	2	810			
Москва М. К. В.	О-во	96835	О-во	Игрушки к.	3	13	Одесса тов.	Дондраны	263797	Герштейнъ	Орѣхи Анат.	1	1	"	"	97503	Брунгеръ	Пр.	Шрифты	1	516		
Колбасная	Вашлярка	1688	Гуляничъ	Пшеница	1	53	"	"	"	"	(Сѣянъ стѣн.)	1	214	Одесса пор.	"	911	Гейфманъ	Шоколадъ	3	614			
Бату тов. Зак.	Штейнеръ	1144	Штейнеръ	Риетъ очил.	8	52	"	"	"	"	(Сѣянъ стѣн.)	2	234	гор.	"	250	Акт. О-во	Галоши рез.	1	8			
Лодзь Л. Ф.	Вальдъ	243783	Вальдъ	Шерст. тов.	1	1	Истржембъ . . . . .	Граево	7591	Малель	Осел. не вѣзд.	6	89	Охотинское	"	15630	К. Надежда	Ремни кож.	1	18			
Прокуровъ . . . . .	Каль	25582	Каль	Хлоп. крес.	1	330	Бердич. гор.	Прокуровъ	5774	Градштейнъ	Экстр. гѣл.	1	218	Ражинское	"	15630	К. Надежда	Косы	1	122			
Волоцкск.	Кублякъ	21674	Роск. О-во	(Части маш.)	6	35	"	"	"	"	(Враска сух.)	2	228	"	"	15484	Гольгартъ	Сѣянъ стѣн.	5	1230			
"	"	"	"	(Кирпичъ огн.)	1	51	"	"	"	"	Галаи. тов.	1	135	"	"	15811	Сороко	Штетила	1	3			
Б.-Черковъ . . . . .	Фастовъ	4130	Черноторецъ	Просо	1	1	"	"	31167	Бирювская.	Ремни кож.	1	110	Тирасполь.	"	15745	Барскій	Кирп. огнел.	1	750			
Кіевъ . . . . .	Шпола	159817	Бабченко	Орѣха	2	232	Москва тов. М. Н.	"	92202	Циммеръ	Израцки мѣш.	1	125	Бердичевъ	"	12798	Сарсеръ	Дом. вещи	1	23			
Заславск. Р. О.	Рахитно	41451	Герлингеръ	Вассергазъ	1	2013	Ростовъ М. Я. А.	"	38078	Нахрамбелъ	Бѣлзла цинк.	4	14	Киевск.	"	94290	О. Моллеръ	Шпалей	1	26			
Граево . . . . .	Коростень	14191	Бѣлосточскій	Клей костля.	1	4	Копырь Р. О.	"	3722	Пельманъ	Сѣянъ цитвар.	1	3	"	"	23200	Дьяко	Пр.	Кити пѣч.	1	15		
Кіевъ . . . . .	Фельдштейнъ	159324	Фельдштейнъ	Бумага палпр.	1	3	Ремель В. П. Р.	"	4256	Беклеръ	Кондитер. тов.	2	520	Петербургъ	Мироновка	23200	Ки. сѣл. Дьяко	Сахарн. зав.	50				